## 「繽紛同路 愛在內湖」多元性別單身聯誼活動圓滿落幕

在這個充滿愛與包容的秋季,內湖區公所於 10 月 19 日舉辦了「繽紛同路 愛在內湖」多元性別單身聯誼活動。本次活動吸引了來自各地熱愛生活、倡導多元性別的單身朋友們參加,藉此平台促進互動與交流。

活動現場位於風景如畫的大湖公園,參加者們享受了一次獨特的湖畔野餐,環繞在大自然中,呼吸著清新的空氣,彼此打開心扉。除了輕鬆的野餐外,更以活潑有趣的小遊戲,讓參加者迅速升溫破冰,增添了繽紛的氛圍,讓大家在輕鬆愉快的環境中互相認識。

活動中的一大亮點是「解謎趣」環節,參加者們分為小組,在氣氛浪漫的藝文空間內展開遊戲,增強了彼此間的團隊合作與互動,讓交流更顯自然。此外,手作課程「彩虹流體熊」透過六色彩虹的顏料搭配和流動特性,製作屬於自己獨特的藝術作品,留下美好的回憶。

最終,活動以輕食晚宴作為圓滿結尾,參加者在共進晚餐中進一步交流,分享彼此的故事和未來的期待。許多參加者表示,這次活動讓他們感受到前所未有的自在和舒適,並交到了許多志同道合的新朋友。

內湖區公所林東宗區長表示,這次活動不僅是提供多元性別單身朋友結識彼此的機會,更是推動社會對多元性別理解與尊重的重要平台。透過「繽紛同路」的活動主題,希望社會每個人能夠攜手共進,無論性別、年齡、背景如何,都能在這個多元的社會中找到共鳴,建立深厚的友誼,甚至是愛情,並且有責任去創造一個包容的社會環境,提升社會對多元性別的認識與關注,讓多元性別者體會到愛與友誼的力量,也彰顯了內湖區公所對多元性別的包容及重視,另外感謝所有參與的朋友及支持單位的貢獻。未來,內湖區公所將持續舉辦更多類似活動,為多元性別的朋友們提供更多相遇的機會,並持續推動社會對多元性別的理解與尊重。